## 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出日】 2019年8月21日

【会社名】 サンコーテクノ株式会社

【英訳名】 SANKO TECHNO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表者取締役社長 洞下 英人

【本店の所在の場所】 千葉県流山市南流山三丁目10番地16

【電話番号】 04-7178-6530

【事務連絡者氏名】 経営管理本部長 甲斐 一起

【最寄りの連絡場所】 千葉県流山市南流山三丁目10番地16

【電話番号】 04-7178-6530

【事務連絡者氏名】 経営管理本部長 甲斐 一起

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

サンコーテクノ株式会社大阪支社

(大阪府東大阪市横枕西6番23号)

サンコーテクノ株式会社名古屋支店

(愛知県名古屋市中川区荒子二丁目128番3)

## 1【提出理由】

当社の特定子会社に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、臨時報告書を提出するものであります。

## 2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 成光産業株式会社

住所 東京都杉並区堀ノ内一丁目 7番23号

代表者氏名 代表取締役会長 福田 一之

資本金 80,000千円

事業の内容 プラスチック成形機及び包装機の販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議 決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前

異動後 40,000個

総株主等の議決権に対する割合

異動前

異動後 100%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社グループが中期戦略目標として掲げている「外部環境に左右されず安定成長を実現する基盤・体制の構築」を積極的に進めるために、株式を取得いたしました。

なお、異動後の当該子会社の資本金の額が、当社の資本金の額の100分の10以上となり、当社の特定子会社に該当することとなります。

異動の年月日

2019年4月10日